

Тур в Чеченскую республику на 9 мая 2025. В гости к горцам!

Дата тура: 07.05.25 – 11.05.25

1 день	выезд из Астрахани 23:50 от ж/д вокзала.
2 день	<p>Прибытие в Аргун. Встреча с гидом. Отправляемся в Аргунское ущелье на границу с Грузией. Мы окажемся в одной из древнейших и загадочных исторических областей Чечни - Малхисте (переводится как страна солнца). Край средневековых башенных комплексов и аулов, нетронутой дикой природы и древних легенд о загадочных «малхах» - людях солнца. Поднявшись по горной тропе на вершину горы, окажемся в месте, которое носит название «Цой-Педе» - поселение божества. сторожевая башня и некрополь, состоящий из 40 домиков-склепов, заполненные скелетами и черепами - руины древнего селения. Жившие здесь люди называли себя «малхи» - люди солнца. Поклонялись Солнцу, считая это место порталом в другой мир. Невероятный вид на ущелье мощная энергетика, а солнце светит 362 дня в году! Наш путь лежит по красивейшему ущелью реки Меши-хи к башенным комплексам в аулах Терти и Меши. Древнейшие аулы и башенные комплексы, датируемые 13 веком. Средневековый аул Икольчу состоящий из боевой башни с пирамидально-ступенчатой кровле, жилых башен и наземные каменные склепы. Меши - башенный поселок на южном склоне горы Харсакорт. Самое западное поселение Малхистинского ущелья и всей высокогорной Чечни. Посещение историко-архитектурного комплекса Пхакоч. Узнаем о быте, истории и культуре чеченского народа, а также увидим дозорную башню, которая когда-то служила жилищем для горцев. Сделаем остановку рядом с Ушкалойскими башнями, где пройдем по стеклянному мосту, полюбуемся панорамой. По маршруту остановка у Нихалойских водопадов. Которые находятся в глубине ущелья. Пройдем по навесному мосту прямо над ущельем по каскаду лестниц и полюбуемся живописными водопадами.</p> <p>Прибытие в Грозный. Обед в кафе (за доп. плату) Заселение в гостиницу. Свободное время.</p>
3 день	<p>Завтрак. Свободное время для посещения парада посвященный 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Сбор группы и отправляемся на экскурсии в город в Шали. Осмотр крупнейшей в Европе мечети «Гордость Мусульман» - шедевр исламской архитектуры, поражающий изяществом конструкций и красотой минаретов. Остановка в Аргуне у мечети «Сердце Матери», имени Аймани Кадыровой, выполненной в ультрасовременном стиле хайтек. Обзорная экскурсия по г. Грозный: смотровая площадка «Лестница в небеса», панорамный вид с которой открывается на весь город. Посещение архитектурной жемчужины Грозного – Английский замок, сочетает в себе элементы романского и готического стиля. Окунет Вас в атмосферу старого Грозного, он был построен в 1920 году американской строительной компанией по заказу английской нефтяной компании Шелл. Посещение храма Архангела Михаила, построенного в конце 19 века терскими казаками, мечети - «Сердце Чечни» являющейся точной копией «Голубой мечети» в Стамбуле и визитной карточкой г. Грозного. Знаменитые небоскребы «Грозный-сити» - самые высокие здания в России за пределами г. Москвы. На высокоскоростном лифте поднимемся на 29 этаж к смотровой площадке. С высоты птичьего полета открывается великолепный вид на город и резиденцию Рамзана Кадырова. Рядом с комплексом находится удивительной красоты цветочный парк и аллея сердец. Свободное время</p>
4 день	<p>08.30. Завтрак.10:00 Выселение из отеля. Отправление на экскурсию в Веденское ущелье с пышными лугами и скалистыми утёсами. В селении Харачой посетим памятник легендарному Абреку Зелимхану (чеченскому «Робин Гуду») и наберем прохладой воды из родника «Девичья коса». Целое море впечатлений от красивейшей дороги ведущей серпантином на высоту более 2000 метров над уровнем моря к озеру «Кезеной-Ам». Самое крупное высокогорное озеро на Северном Кавказе, по чистоте воды оно занимает второе место в мире после озера Байкал. Не зря его называют «Жемчужина Кавказа». Изумрудно - зеленый цвет воды меняется в зависимости от погоды в обрамлении белоснежных берегов.</p> <p>Обед в кафе (за доп. плату).</p> <p>Посещение города стражников «Хой» в средние века на краю глубокого ущелья был построен целый каменный город, на башне которого несли дозор воины, охранявшие проход по ущелью, по которому проходила одна из веток «Великого шелкового пути». Прогуляемся по булыжным мостовым историко-архитектурного комплекса «Хой», который полностью восстановлен, увидим древние петроглифы и уникальные арочные конструкции, услышим много увлекательных историй и легенд, а также насладимся живописными пейзажами Чеберлойского каньона.</p>
5 день	Ранее прибытии в Астрахань

Стоимость тур: Взрослый – 17 900 руб.

Детский до 12 лет – 17 400 руб.

В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе, проживание в гостинице в Грозном, завтраки, экскурсионная программа, профессиональный местный гид.

Дополнительно оплачивается: канатная дорога, питание, входные билеты.